
Der Kantonsrat gibt Kenntnis von folgenden Beschlüssen, die an der 3. Sitzung vom  

17. Februar 2020 gefasst worden sind: 

 

1. Vom Rücktritt von Andreas Gnädinger als Mitglied des Kantonsrats per 6. März 2020 wird 

Kenntnis genommen.  

 

2. Die Spezialkommission 2019/9 betreffend «Umzug der Pädagogischen Hochschule 

PHSH in den Westflügel der Kammgarn» meldet das Geschäft verhandlungsbereit. 

 

3. Der Bericht und Antrag des Regierungsrats vom 11. Februar 2020 betreffend Bereinigung 

der Sammlung der Motionen und Postulate wird zur Vorberatung an die 

Geschäftsprüfungskommission überwiesen. 

 

4. Die Motion Nr. 2019/6 von Philippe Brühlmann vom 1. Juli 2019 mit dem Titel 

«Hochwasserschutzbeiträge des Kantons» wird mit 28 : 22 Stimmen erheblich erklärt. 

 

5. Die Interpellation Nr. 2019/2 von Markus Müller beziehungsweise der SVP-EDU-Fraktion 

vom 1. Juli 2019 mit dem Titel «Untersuchung BBZ Schaffhausen» wird begründet, 

beantwortet und diskutiert. – Das Geschäft ist erledigt.  

 

6. Die Interpellation Nr. 2019/3 von Walter Hotz und Mariano Fioretti vom 1. Juli 2019 mit 

dem Titel «Hat der Regierungsrat absichtlich Jobs vernichtet?» wird begründet, 

beantwortet und diskutiert. – Das Geschäft ist erledigt. 

 

7. Die Interpellation Nr. 2019/5 von Matthias Freivogel vom 22. August 2019 mit dem Titel 

«Finanzbefugnisse der Kantonsverfassung missachtet, Kantonsrat übergangen, 

Lehren/Konsequenzen gezogen?» wird begründet, beantwortet und diskutiert. – Das 

Geschäft ist erledigt. 

 


